
Конспект занятия «День Скворечника» в младшей группе № 3 «Затейники». 

Воспитатель первой квалификационной категории И. П. Сухогузова. 

 

04. 04. 2025                                                                                 г. Березовский 

 

Задачи:  
- Продолжать расширять знания детей об окружающем мире. Воспитывать интерес к 

птицам, заботливое отношение к ним; 

- Учить детей изображать в аппликации предметы, состоящие из нескольких частей, 

определить форму частей (квадратная, круглая, треугольная); 

- Воспитывать аккуратность в работе с клеем, пользоваться салфеткой. 

Предварительная работа:  

- наблюдение за птицами во время прогулок; 

- рассматривание дидактического материала «Признаки весны», «Перелетные птицы»;         

- рассматривание книжных иллюстраций гнезда птиц; 

- подвижные игры «Птички в гнездах». 

Приветствие:  

Колокольчик озорной, 

Ты ребят в кружок построй. 

Собрались ребята в круг,  

Справа – друг и слева – друг. 

Вместе за руки возьмемся 

И друг другу улыбнемся. 

Ход занятия: 

Организационный момент  

Звучит фонограмма (пение птиц).  

Воспитатель: - Послушайте, что вы услышали? (птички поют) А как вы думаете, почему 

они так радуются? (весна пришла).  

Рыхлый снег на солнце тает,  

В это перелетные птицы к нам летят.  

Вот и к нам прилетела птичка.  

Основная часть: 

Воспитатель: - Ребята, посмотрите, к нам прилетел скворец.  

(Показываю  иллюстрацию скворца и читаю загадку).  

 Во дворе стоит дворец, 

Там живёт один певец. 

Очень ловкий молодец 

И зовут его…(Скворец) 

Воспитатель: - Птицы строят гнёзда и выращивают птенцов. А вот скворец не строит 

гнезда. Они предпочитают селиться в дуплах деревьев или специальных домиках 

построенных для них людьми. Где же живет скворец? (Ответы детей) 

Воспитатель: - Как называются домики, в которых живут скворцы?  

Ответы детей: - Скворечник. 

Воспитатель: - Правильно, скворечник. И для каждой птицы нужен домик. 

У нас есть скворечник, давайте мы его рассмотрим. 

(Рассматривание деревянного скворечника и проговаривания, из каких 

геометрических фигур он сделан). 

Конструирование объёмного скворечника. 

(Объясняю последовательность работы, самостоятельная деятельность детьми. По 

необходимости помогаю детям).  

Релаксация.   
Мы построили скворечник- 



Дом веселого скворца. 

Мы повесили скворечник 

Возле нашего крыльца. 

Воспитатель: - Ребята, какие мы с вами молодцы! Давайте посмотрим, какие красивые 

скворечники у нас получились!  

 

 

 

 
 


